



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **В Нижневартовском районе местные жители признаны виновными в совершении преступлений против половой неприкосновенности**

Собранные следственным отделом по городу Нижневартовск следственного управления Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двоим ранее судимым жителям Нижневартовского района, Ивану Каткалёву, 1992 года рождения, и Борису Каткалёву, 1988 года рождения. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а,б» ч.2 ст.132 УК РФ (действия сексуального характера с применением насилия и с угрозой его применения к потерпевшей, совершенные группой лиц, соединенные с угрозой причинения тяжкого вреда здоровью). Борис Каткалёв также признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.131 УК РФ (изнасилование).

Следствием и судом установлено, что 30 октября 2014 года осуждённые, которые приходятся друг другу двоюродными братьями, находясь в одном из жилых домов села Охтеурье Нижневартовского района, распивали спиртные напитки с ранее знакомой девушкой. В ходе застолья Борис Каткалёв предложили девушке вступить с ним в половую связь. Получив отказ, он начал избивать потерпевшую. Подавив волю девушки к сопротивлению, Каткалёв изнасиловал её.

После чего осуждённые совершили в отношении потерпевшей насильственные действия сексуального характера, сопровождая свои действия побоями и угрозами избиения.

Приговором суда Ивану Каткалёву назначено наказание в виде лишения свободы на срок 4 года 6 месяцев, Борису Каткалёву – 5 лет 6 месяцев в исправительной колонии общего режима.

02 Июня 2015

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/933305>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---